

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 25/10/2022 | Edição: 203 | Seção: 3 | Página: 74

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

## RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 134, 19 de outubro de 2022, que trata da abertura de Concurso Público de Provas e Títulos para Área/ Disciplina: História/ Teoria e Metodologia da História, do Departamento de História, no Centro de Ciências Humanas e Sociais, publicado no D.O.U. nº 201 de 21/10/2022, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

Na cláusula 6.5, onde se lê:

endereço eletrônico departamento.historia@unirio.brmailto

Leia-se:

endereço eletrônico departamento.historia@unirio.br

Na cláusula 7.4.2. onde se lê:

de uma lista de 5(cinco) a 20(dez) pontos

Leia-se:

de uma lista de 5(cinco) a 20(vinte) pontos

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.